	Собственники гаражей!

Скоро, по распоряжению властей, вы лишитесь своих гаражей и не получите за них никакой компенсации. Ради продажи крупным инвесторам участков под вашими автостоянками, повсеместно осуществляется снос гаражных построек. На проектных  планах  продаваемых территорий гаражи не значатся, а в постановлениях правительства никаких расчетов  с  их владельцами нет.

По мнению властей, вы можете забрать стройматериал, из которого состоит ваш гараж. Затем приедут  судебные приставы,  появится  строительная техника  и все начнут ломать,  как  это было в Московском районе или на Парнасе.  

В соответствии со ст.35 Конституции РФ, если имущество изымается для госнужд, власть обязана выплатить предварительную и равноценную компенсацию владельцу. В нашем городе Конституция грубо нарушается, и этому нужно положить конец.

Ждем вас на санкционированном митинге 18 декабря (суббота) в 15 часов около СКК на пр.Гагарина, д.8. Нас  там будет много, и мы сможем сказать  все, что думаем по поводу творящихся безобразий. СЕГОДНЯ ОТНИМУТ ГАРАЖ – ЗАВТРА , НА ТЕХ ЖЕ ОСНОВАНИЯХ, ОТНИМУТ КВАРТИРУ!

Хватит ждать и надеяться, что «авось пронесет»: уже не получится. Если вам не безразлична своя судьба и судьба своих близких – приходите на митинг и скажите, наконец, свое твердое «НЕТ» произволу властей!
Подробности по телефону: +7921-180-87-86
И на сайте http://netsnosu.ru/
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